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Pompa Santiago
220V

 31,5   27   12,5 cm - 2 L
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31,5 cm
27 cm

 72   29   33 cm
Vol. 0,069 m3

5
 32   28   13,5 cm

Vol. 0,012 m3

141580 41580S

Pet Fountain 2 L 
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Indicatore di livello acqua
Water level indicator

A

B Dotata di pratici 
piedini in gomma 
antiscivolo
Equipped with non-slip 
rubber feet

Stimola l’esigenza di bere grazie all’effetto acqua corrente
The flowing water stream encourages the cat or dog to drink 
more water and stay hydrated 

Si pulisce facilmente togliendo la parte interna

Easy to clean 

Capacità 2 L
2 L water capacity 

Garanzia 2 anni
2-year warranty 

220 V

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNES TECHNIQUES 
TECHNISCHE DATEN - DATOS TECNICIOS

Model Pump Santiago
V -/ Hz  220V - 50 Hz
Watts Pump  2
Flowrange - Débíl
Fördermenge - Portata

Min
l/h 100

Max
300

Head - Hauleur
Förderhöhe - Prevalenza  60 cm

 38,5   30   20,5 cm
Vol. 0,024 m3

2 X841700B
blister

157491
box

Filtro Pet Fountain
 16   19   0,5 cm

Pompa Santiago 220V
 15,7   6,3   0,2 cm

Pompa da 220 V con flusso 
di acqua regolabile
220V pump with adjustable 
water flow

C

Incluso filtro ai carboni attivi
Includes active charcoal 
filter to remove odour and 
unpleasant tastes

D

B

D

A

C

165imac.it

bi
rd

s
fis

h 
an

d 
tu

rt
le

s
ca

ts
 &

 d
og

s
ro

de
nt

s


